10 NET

Рапортуем Победе...

К 70-летию Великой Победы

21 февраля, в преддверии празднования Дня защитника Отечества, ученики Пригородной школы поздравили участников войны Н.Я. Акулова (Николай Яковлевич) и А.Н. Филимонова (Александр Николаевич).

Не легкая судьба сложилась у них. Всю войну они работали «не покладая рук», хотя сами были мальчишками. Тяжелые годы войны ветераны вспоминают не охотно - говорят лишь одно: «Пусть никогда не будет войны!». Ребята подарили открытки, сделанные своими руками и прочитали для них стихотворения.





Поздравление А.Н. Филимонова





Поздравление Н.Я. Акулова